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Příloha č. 2 smlouvy 18/586/5010 – Soupis doplňujících požadavků k  rekonstrukci 
osobní lodi Dallas (Moskva) 

 

– část elektro. 
 
Akumulátory: 162ks; 150ks - 300V (kapacita 1240Ah) váha jednoho boxu (12 článků) 870, max. 
900kg; 12ks - 24V; (kapacita 1550Ah) váha jednoho boxu (12 článků) max. 1000kg; nucená cirkulace 
elektrolytu (vzduchovací pumpy) každého boxu, aqua systém na doplňování destilované vody 
Hlavní osvětlení: změna ze zářivkového na LED; napájení 230V AC a při výpadku s možností přepnutí 
na 24V DC 
Měnič napětí: Měnič 24V/5000VA/120A-100A/100A – výstup čistý sinus – 2ks. 
Je nutné počítat s montáží systému RIS II do kormidelny (RDS, reproduktorové větve, GPS, monitor, 
GPS anténa, atd.). 
Hlavní pohon: motor zůstane stávající (nutný generální servis), změna ovládání pohonu ze stávajícího 
(napěťové stupně) na ovládání s plynulou regulací (pulzní měnič), viz OL Brno. Systém ovládání 
můžeme předložit. 
Náhradní pohon: viz OL Brno 
Systém ovládání hlavního pohonu z kormidelny (páka hlavního pohonu) musí být udělán tak, aby 
kapitán mohl ovládat pohon z každé strany kormidelny, jinak tam budou muset být kamery. 
Dobíjení: společné i samostatné dobíjení baterie 300V i 24V; dobíjecí proud 180A; komunikace 
s novým typem dobíjení – použít stejný typ technologie jako u stávajících lodí 
Použít k nabíjení nezáměnné konektory stejné jako na OL Brno (aby bylo možné nabíjet z různých 
míst stání). 
Odvětrání: prostor uložení baterií – nucené při dobíjení (ventilátor do ex výbušného prostředí); 
přirozené při plavbě, nucené chlazení motoru při plavbě. 
Energetická bilance zdrojů (čerpadla, ventilátory, vodárna, atd.) musí být co nejmenší. 
Kamerový systém: jedna vnitřní kamera pro kontrolu interiéru (pokladna). 
WC: splachování pomocí vodárny, rezervoár přímo na wc. 
Umyvadla: tlakové vodovodní baterie, doplnit systém o vodárnu. 
Elektrický světlomet (hledáček). 
Dokormidlovací zařízení – stejné jako na lodích typu Pionýr II 
Požadujeme při tvorbě PD elektro konzultaci ještě před započetím tvorby. 
 
– lodní část. 
 
Materiál pro vnitřní obložení stěn bude z tvrdého dřeva uchycený mosaznými šroubky s půlkulatou 
hlavou a zářezem pro plochý šroubovák (zachování původního interiéru). 
Nábytek – jednouché závěsné stolky vyrobeny z laťovky (dub, buk) z jednoho kusu, velikost zachovat, 
způsob uložení zachovat podobný, dřevěné lavice (500x810x1500 až 1650 mm š,v,h) 
Vzhledem k výšce světlosti hlavní paluby musí být poklopy bateriového prostoru pro každý box 
baterie zvlášť (14ks) + 2 poklopy pro technický vlez a rozmístěny tak, aby bylo možné jednotlivé boxy 
spouštět do své stálé pozice. K tomu je nutné zakoupit dodat vhodnou konstrukci pro montáž a 
demontáž (spouštění a vytažení) baterií. 
Podélné oděrky – tvrdé dřevo dub překryté pásovinou 50 x 5 
Podlaha bude vyrobena z vodovzdorné překližky tloušťky 18mm z jedné strany úprava na nalepení 
linolea. 
Hrany budou dřevěné z borovice 
 
Kormidlo hydraulické  
 
Plavidlo bude vybaveno příslušenstvím (háčky, bidla, odrazníky, lana, záchranné vesty dle 
maximálního stanoveného počtu osob, atd.) odpovídajícím platné legislativě v době předání 
dokončeného díla. 
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Poznámka: měnič napětí 24V/5000VA/120A-100A/100A – výstup čistý sinus  
1ks – osvětlení, vodárny, čerpadla, systémy 
1ks – spotřebitelská síť 230V 
 
 
 

- součástí přílohy č. 2 je stanovisko Odboru památkové péče magistrátu města Brna (OPP MMB) 










